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Corrigendum bij het proces-verbaal van een hoofdstembureau
De verkiezing van de leden van het Europees Parlement 
op 6 juni 2024
Kieskring Rotterdam

Waarom dit corrigendum?

Dit corrigendum verbetert fouten in het proces-verbaal van een hoofdstembureau. De aantallen die in dit corrigendum zijn 
opgenomen, vervangen de aantallen die het hoofdstembureau in het proces-verbaal heeft opgenomen.

Wie vult dit corrigendum in?

De voorzitter van het centraal stembureau vult dit corrigendum in en ondertekent het.

1. Te corrigeren proces-verbaal

Dit is een corrigendum bij het proces-verbaal van hoofdstembureau Rotterdam. 

Het betreft de zitting van 11 juni 2024.

2. Corrigendum vastgesteld door

Dit corrigendum is vastgesteld door het centraal stembureau op 18 juni 2024.

3. Aanpassingen proces-verbaal hoofdstembureau

Kruis aan wat van toepassing is. Indien van toepassing, kruist u beide vakjes aan.

□ In opdracht van het centraal stembureau hebben een of meer gemeentelijk stembureaus de in hun processen-verbaal
opgenomen aantallen (opnieuw) onderzocht. Gebleken is dat deze niet allemaal juist zijn. Een of meer gemeentelijk
stembureaus hebben in een nieuwe zitting de juiste aantallen vastgesteld. Als gevolg daarvan zijn er ook een of meer
aanpassingen nodig in het proces-verbaal van het hoofdstembureau.
→ Noteer de correctie(s) in de bijlage van dit corrigendum.

□ Het centraal stembureau heeft de in dit proces-verbaal opgenomen aantallen onderzocht. Deze blijken niet allemaal juist
te zijn. Het centraal stembureau heeft zelf de juiste aantallen vastgesteld.
→ Noteer de correctie(s) in de bijlage van dit corrigendum.
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4. Voorzitter centraal stembureau

Dit corrigendum wordt alleen ondertekend door de voorzitter van het centraal stembureau. Daartoe noteert deze hier 
zijn naam.

Dag Maand Jaar

Datum: - -

Naam voorzitter
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W.J. Kuijken
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5. Ondertekening

Dit corrigendum wordt ondertekend door de voorzitter van het centraal stembureau.

Handtekening voorzitter
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Bijlage: Correctie van fouten in het proces-verbaal van een 
hoofdstembureau

Let op: U vult in deze bijlage uitsluitend de aantallen in die een correctie zijn van de aantallen in het proces-verbaal 
van het hoofdstembureau. Aantallen die niet hoeven te worden gecorrigeerd, hoeft u dus niet in te vullen. De aantallen 
die in dit corrigendum zijn opgenomen, vervangen de aantallen zoals het gemeentelijk stembureau/stembureau voor 
het openbaar lichaam deze in zijn proces-verbaal van een eerdere zitting heeft opgenomen.

1. Aantal kiesgerechtigden

In dit onderdeel zijn geen correcties aangebracht.

2. Aantal uitgebrachte stemmen

Vul hieronder de correcte aantallen stembiljetten in.

Let op: U vult hier uitsluitend de aantallen in die een correctie zijn van de aantallen in het proces-verbaal van het 
hoofdstembureau. Aantallen die niet hoeven te worden gecorrigeerd, hoeft u dus niet in te vullen.

Aantal geldige stemmen op een kandidaat 156461

Aantal blanco stemmen

Aantal ongeldige stemmen

3. Verschil tussen het aantal toegelaten kiezers en het aantal uitgebrachte stemmen

In dit onderdeel zijn geen correcties aangebracht.
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4. Stemmen per lijst en per kandidaat

Vul hieronder de correcte aantallen stemmen per kandidaat en/of per lijst in.

Let op: U vult hier uitsluitend de aantallen in die een correctie zijn van de aantallen in het proces-verbaal van het 
hoofdstembureau. Aantallen die niet hoeven te worden gecorrigeerd, hoeft u dus niet in te vullen.
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Lijstnaam

Lijstnummer

Partij voor de Dieren

6

Nummer
op de lijst

Naam kandidaat Aantal stemmen

1 Hazekamp, A.A.H. (Anja) 6162

2 Wassenberg, F.P. (Frank) 277

6 van Langen, R.J. (Ronan) 412

Totaal (stemcijfer) 12269
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Lijstnaam

Lijstnummer

PVV (Partij voor de Vrijheid)

8

Nummer
op de lijst

Naam kandidaat Aantal stemmen

1 Stöteler, T.S.M. (Sebastiaan) (m) 11106

8 van Angeren, A. (Arthur) (m) 59

15 van Stormbroek, A. (Ashwin) (m) 9

20 Wilders, G. (Geert) (m) 8418

Totaal (stemcijfer) 25075
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